

<b>خبر</b>
------------

**جعفرزاده** با حضور در اداره تعاون ،کار و رفاه اجتماعی استان گیلان:

### استيضاح ريیعی طرحی با اهداف و اغراض سیاسی است

**گیلان امروز**– روز پنج شنبه یازدهم مردادماه جاری جلسه شورای هماهنگی دستگاههای اجرایی اداره تعاون ،کارورفاه اجتماعی استان گیلان با حضور دکترسازگارنژاد معاون وزیر و مهندس جعفرزاده نماینده مردم رشت درمجلس شورای اسلامی درمحل اداره کل تعاون،کارورفاه اجتماعی استان برگزار شد.

ر این راستا هریک ازمدیران ضمن برشمردن مشکلات موجود سازمانی ،پیشنهادهایی درجهت ارائه خدمات بهتر عنوان نمودند .
درادامه جعفرزاده ضمن تشکراز زحمات مدیران دستگاه های استان نسبت به نحوه غلط طرح استيضاح دکتر ریعی که علی رغم تذکرات ایشان مبنی بر مقررات داخلی مجلس جهت وصول استيضاح که الزام بررسی درکمیسین مربوطه و سپس اعلام وصول درهیات رئیسه می باشد را طرحی با اهداف و اغراض سیاسی دانست و ضمن حمایت از دکترریعی ابراز داشت: هرگز نخواهیم گذاشت خون مظلومی در مجلس به زمین ریخته شود.

●●●●●

**سختگوی شورای اسلامی شهر رشت خبر داد:**

## بررسی سوابق کاندیداهای تصدی شهرداری رشت

**گیلان امروز**– سختگوی شورای اسلامی شهر رشت گفت: اعضای شورا در حال بررسی سوابق افراد کاندیدای تصدی شهرداری رشت هستند .

فاطمه شیرزاد با اشاره به اینکه اولویت اصلی اعضای شورا موضوع انتخاب شهردار رشت است گفت: تاکنون جلسات متعددی پیرامون انتخاب شهردار مابین اعضای شورا به منظور بررسی سوابق کاندیداهای تصدی شهرداری رشت در حال انجام بوده و در تلاشیم تا اصلح‌ترین فرد برای تصدی در این جایگاه انتخاب شود .

وی با بیان اینکه انتخاب شهردار رشت سیاسی نیست افزود: برخی از افراد خارج از بدنه شورا سعی دارند از طریق فضای مجازی گزینه های مورد نظر خود را برای این جایگاه تعرفه کنند و این موضوع مورد تأیید همکاران شورایی نیست .

شیرزاد به اولویت های انتخاب شهردار رشت اشاره کرد و گفت: از اولویت های مهم شهردار آینده رشت قانون مداری، آشنایی به حوزه مدیریت شهری، تخصص و پاکدستی، داشتن توان اجرایی، اخلاق مداری، تعامل موثر با اعضای شورا و دستگاههای اجرایی است .

سختگوی شورای اسلامی شهر رشت با اشاره به اینکه شهر رشت از ظرفیت های فراوانی برخوردار است بیان کرد: فردی که برای نشستن بر روی صندلی شهردار رشت انتخاب می شود باید نسبت به ظرفیت های بالقوه شهر آگاهی داشته و با حفظ ثبات و آرامش حاکم بر مجموعه شهرداری در راستای تأمین منافع شهر و شهروندان گام بردارد.

●●●●●

## شهردار تالش برکنار شد

**گیلان امروز**– با پنج رأی از هفت رأی اعضای شورای شهر تالش رامین باباپور شهردار این شهر استيضاح شد.
رئیس شورای‌شهر تالش با بیان اینکه من مخالف استيضاح شهردار بودم، اظهار داشت: پس از استيضاح شهردار تالش اعضای شورا فریبرز داداشیان را که پیش از این معاونت شهرداری را برعهده داشت به‌عنوان سرپرست معرفی کردند.

عبدالله حسین‌پور با اشاره به اینکه باید به شهردار اجازه می‌دادند تا برنامه‌های خود را یک به یک اجرا کند، یادآور شد: از همان ابتدای انتصاب شهردار ۳ نفر از اعضای شورا بدون ارائه هیچ راهنکاری مخالفت خود را نسبت به ادامه مدیریت شهردار آغاز کردند. وی افزود: این سه عضو شورا از حدود دی‌ماه سال ۹۶ ساز مخالفت را کوک کردند که نتیجه آن امروز منجر به استيضاح شتاب زده شهردار جوان و تحصیلکرده تالش شد. رئیس شورای شهر تالش یادآور شد: شهردار این شهر فردی بومی، فرهیخته و کاردار بود که در صورت همراهی و همکاری همه اعضای شورا می توانست آینده خوبی را برای مدیریت شهری تالش رقم بزند. وی این اقدام برخی از اعضای شورای شهر تالش را نخبه کشی و موجب بی‌انگیزگی جوانان این شهر در جهت پیشرفت دانست و بیان کرد: قطعاً این اقدام شتاب زده و البته جریانی به ضرر شهروندان تالشی خواهد بود.

●●●●●

**مدیرعامل خانه مطبوعات گیلان خبر داد:**

## برگزاری مراسم روز خبرنگار در مجتمع خاتم الانبیاء رشت

**گیلان امروز**– هفدهم مرداد ماه سال ۱۳۷۷، محمود صارمی خبرنگار خبرگزاری جمهوری اسلامی، به همراه هشت نفر از اعضای کنسولگری ایران در مزار شریف افغانستان به دست گروهک تروریستی طالبان به شهادت رسید.

به همین مناسبت، شورای فرهنگ عمومی، هفدهم مرداد ماه هر سال را به عنوان «روز خبرنگار» نامگذاری کرد.

در این راستا کریم خورسندی مدیرعامل خانه مطبوعات گیلان در گفت و گو با خبرنگاری موج در گیلان از برگزاری مراسم بزرگداشت روز خبرنگار در تاریخ چهارشنبه، هفدهم مرداد ماه جاری ساعت ۱۰ صبح در مجتمع خاتم الانبیاء(ص) رشت خبر داد.
گفتنی است؛ خبرنگار کسی است که با اتکاء به ذوق و استعداد شخصی، پس از گذراندن دوره آموزش تخصصی و همچنین با توجه به مسئولیت اجتماعی که این حرفه برعهده او می گذارد، وظیف کسب، تهیه، جمع‌آوری و تنظیم اخبار و انتقال آنها را از طریق وسایل ارتباط جمعی (مطبوعات، رادیو، تلویزیون و خبرگزاری) به مخاطبان بر عهده دارد.

## {گیلان زمین }

**فرماندار رشت:**

# ۶۲ درصد از سهام ایران پوپلین در اختیار بانک ملی و گروه توسعه سرمایه گذاری است

**گیلان امروز**– فرماندار شهرستان رشت در نشست با مدیرعامل شرکت سرمایه گذاری توسعه ملی کشور با بیان اینکه استان گیلان و شهرستان را باید در نگاه اول در بستر کشاورزی دید، افزود:سهم قابل توجه ای از اشتغال زایی را بخش کشاورزی به خود اختصاص داده است.

محمد احمدی با بیان اینکه کشاورزی نباید سبب شود که صنعت و معدن مورد توجه قرار نگیرد، افزود: واحدهای تولیدی و صنعتی در صنعت و تجارت نباید مورد کم توجهی قرار گیرد و باید به این موضوع هم رسیدگی شود.

وی با بیان اینکه در حال حاضر ۱۲۰۰ واحد صنعتی در شهرستان رشت فعال هستند، افزود: این میزان واحدها ۴۵ درصد از واحدهای صنعتی استان را تشکیل می‌دهند و طبق آمار تا پایان اردیبهشت ۹۷ تعداد واحدهای فعال شهرستان رشت ۹۵۰ واحد است و ۲۲ هزار نفر در این بخش صنعت مشغول هستند.

احمدی با بیان اینکه صنعت و رسیدگی به واحدهای تولیدی از ارکان مهم است، گفت:

**رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت گیلان**

## ایران پوپلین به گورستان ماشین آلات تبدیل شده است

**گیلان امروز**– فرهاد دلُق پوِش رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان با بیان اینکه تمام خواسته و تلاش مسئولان استان بر این است که واحدهای صنعتی استان نوسازی و بهسازی شوند، افزود: در گیلان نسبت به سایر استان ها گام های بهتر و موثرتری برداشته شده است.

وی با اشاره به برگزاری جلسات رفع موانع تولید گفت: بیشترین رسیدگی به واحدهای تولیدی در گیلان انجام شده است که رتبه اول کشوری را داریم و در پراختها نیز رتبه هفتم کشور را داریم.

دلُق پوِش افزود: برخی از مشکلات واحدهای صنعتی خارج از دست مسئولان استانی است اما با تمام توان مبادرت به رفع مشکلات پرداختیم.

وی با بیان اینکه انتظار عمومی مردم این است که مسئولان کار خود را بهتر انجام دهند، گفت: گیلان زمانی قطب صنعت نساجی بود وو امروز نباید بگذاریم این صنعت روی زمین بماند و باید احیا شود و اگر این مسیله حل نشود انگار کل کشور به آن بی توجه بوده است.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان با تاکید بر اینکه ایران پوپلین

**گیلان امروز**– خداداد غریب پور گفت: بر اساس اظهار نظر کارشناسان رسمی کل دارایی این شرکت ۸۰ میلیارد تومان و بدهی آن ۱۰۰ میلیارد است.
مدیرعامل شرکت سرمایه‌گذاری گروه توسعه ملی در جلسه رفع موانع شرکت ایران پوپلین با بیان اینکه از برگراری چنین جلساتی بسیار خرسند هستم، گفت: در ابتدا از مسئولان استان گیلان و نمایندگان شهرستان رشت تشکر می کنم که وقت خود را برای یک کارخانه گذاشتند تا با همیاری و کمک یکدیگر این واحد تولیدی راه اندازی شود.

خداداد غریب پور در مورد شرکت توسعه ملی و حوزه فعالیت آن اظهار کرد: این شرکت ۷۵ درصد از سهام آن مربوط به بانک ملی در بازار سرمایه شده و اولین سرمایه گذاری است که شاخص شفاف سازی را ایجاد کرده است.

وی با بیان اینکه در این شرکت دارای ۲۰ هزار شاغل است، افزود: خوشبختانه در هیچ یک از بخش ها بحران مالی نداریم و با حمایت بانک ملی توانستیم تعهداتی را که برعهده این شرکت بود انجام دهیم.
مدیرعامل شرکت سرمایه‌گذاری گروه توسعه ملی با اشاره به تصویب قانون رفع موانع تولید و لزوم خروج بانکها از بنگاهداری در مجلس، افزود: این قانون ازنظر بنده بسیار موثر و مناسب بود.

باید به مشکلات واحدهای تولیدی و صنعتی با تمام توان رسیدگی شود و این نیازمند کمک همه مسئولان مرتبط است.

وی با اشاره به اینکه این جلسه برای پیگیری های شرکت ایران پوپلین است، افزود: توسعه استان باید متوازن به هم حرکت کنند.

فرماندار رشت با بیان اینکه ایران پوپلین از شرکتهای قدیمی شهرستان رشت است، گفت: ۶۲ درصد از سهام را بانک ملی و گروه توسعه سرمایه گذاری در اختیار دارد. ۱۸درصد سرمایه در اختیار بانک ملت و ۱۷درصد بانک تجارت و ۳درصد هم در اختیار سهام داران است. وی در مورد بدهی این شرکت گفت: بخش از بدهی ها مربوط به تأمین اجتماعی، گاز، برق، فنی و حرفه ای و شهرداری است.

احمدی تعداد شاغلین در این شرکت را ۲۸۳ نفر اعلام کرد و گفت: اراده شهرستان و استان این است که ما با تمام توان خود با تعامل و اعتماد سازی این شرکت را فعال نگه داریم.

همیشه مورد رصد بوده است، افزود: از مدتها پیش خواسته بودیم که مسئولان مربوطه در این مورد حضور جدی پیدا کنند.
وی با بیان اینکه ایران پوپلین به گورستان ماشین آلات تبدیل شده است، گفت: بنده تاسف خوردم وقتی آنجا را دیدم و انتظار داشتیم که دستگاه و کارخانه بروزسانی می شد.
دلُق پوِش با بیان اینکه بنده به عنوان رئیس صنعت و معدن با انتقال این شرکت به مکان دیگر موافق نیستم، گفت: این شرکت دارای زیرساخت های مناسبی است و نمی‌توانیم چنین زیرسازی ها را در جای دیگر انجام داد.
متولی صنعت استان افزود: از گروه سرمایه گذاری ملی و بانک ملی می‌خواهیم که اعتبار شرکت پوپلین و نساجی را برگردانند. اگر آنها یک گام بردارند ما دو گام برمی‌داریم.
وی ادامه داد: امروز باید صنعت نساجی را همگام با صنعت دنیا بروز رسانی کنیم تا در عرصه های بین المللی قابل رقابت باشد.
دلُق پوِش با بیان اینکه کارگروه صنعت نساجی در استان تشکیل شده است افزود: امیداریم که گام های موثری در این زمینه برداشته شود.

**مدیرعامل شرکت سرمایه‌گذاری گروه توسعه ملی**
وی در مورد شرکت ایران پوپلین افزود: بانک ملی و گروه توسعه ملی سهام دار چنین مجموعه هایی است. بر اساس اظهار نظر کارشناسان رسمی کل دارایی این شرکت ۸۰ میلیارد تومان و بدهی آن ۱۰۰ میلیارد است.
غریب پور ادامه داد: زمانی درکشور صنعت نساجی در کشور ۲۷۰ هزار تن پنبه تولید می‌شد که اکنون به ۵۰ تن رسیده است.
وی به شرکت پوپلین اشاره کرد و گفت: این شرکت ۳ سال قبل از انقلاب تأسیس شده است که تاکنون هیچگونه نوسازی در دستگاه‌های آن انجام نگرفته و تعداد دستگاه های فعال از ۳۰ مورد به ۱۱۰ مورد رسیده است.
مدیرعامل شرکت سرمایه‌گذاری گروه توسعه ملی یادآور شد: سال گذشته ۴ میلیارد ۱۰۰ میلیون تومان منابع به این شرکت پرداخت شده است.
وی با بیان اینکه تا کنون ۵۰۰ میلیون تومان از بدهی بازنشستگان این شرکت نیز پرداخت شده، افزود: تا پایان مرداد ماه برنامه احیای این شرکت را به استانداری، فرمانداری و مجمع نمایندگان ارائه خواهیم داد.
غریب‌پور با بیان اینکه شرکت ایران پوپلین با داشتن دو ژئوتاتور می‌تواند به تولید برق شهرستان رشت نیز کمک کند، اظهار داشت: امکانات فراوانی در اختیار این شرکت قرار دارد که نشان می‌دهد احیای آن به توسعه شهرستان رشت نیز کمک می‌کند.

**گزارشی از وضعیت سد مخزنی پلرود رودسر**

## تعیین وضعیت تملک بیش از ۸۵ درصد زمین‌های اطراف سد

در هفت کیلومتری شهر رحیم‌آباد شهرستان رودسر آغاز شد تصریح کرد: در این مدت دو رشته تونل انحراف آب به طول ۶۰۸ و ۶۴۰ متر به قطر پنج‌متر که علاوه بر حفاری توسط بتن مسلح پوشش شده احداث‌شده و سازه‌های ورودی تونل نیز ساخته‌شده‌است که این نوع تونل، در سطح کشور، منحصراً در سد پلرود اجراشده و امکان کلیه تزریقات و عملیات کنترلی سد را در دوران بهره‌برداری میسر خواهد کرد.

**تعیین وضعیت تملک بیش از ۸۵ درصد زمین‌های اطراف سد**

مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای استان گیلان با بیان اینکه تاکنون برای پروژه مذکور ۱۷۰ میلیارد تومان هزینه شده و بیش از ۸۵ درصد زمین‌های اطراف آن تملک شده است گفت: انحراف آب در اسفندماه ۹۵ انجام شد و تاکنون بیش از دو میلیون ۲۰۰ هزار مترمکعب خاک‌ریزی بنده سد اجراشده است. وی با اشاره به اینکه پروژه سد مخزنی پلرود تاکنون ۶۳ درصد پیشرفت فیزیکی داشته است افزود: با عنایت به کاهش سهم گیلان از آورد رودخانه سفیدرود که به‌واسطه احداث سدهای بالادست سد منجیل است، سد پلرود می‌تواند نیازهای آبی کامل شهرستان رودسر را تأمین کرده و کمبود آب بخش زیادی از اراضی انتهایی شبکه آبیاری سفیدرود در شهرستان لنگرود را نیز تأمین کند.

**پرداخت مطالبات سال ۹۶ سد پل رود به پیمانکار**

نماینده مردم رودسر و املش در مجلس شورای اسلامی نیز در گفت‌وگو با خبرنگار فارس در رشت با بیان اینکه مطالبات سال ۹۶ سد پل رود دریافت و به پیمانکار پرداخت شد اظهار کرد: پیمانکار به‌سرعت در حال کار است و حدود ۶۳ درصد پیشرفت داشته و هرماه‌ی تقریباً تا دو درصد پیشرفت شاهد هستیم و به همین شکل پیدا کند تا پایان سال آینده به امید خدا آبیگری می‌شود.

حسن عباسی با اشاره به اینکه تملک زمین‌های اطراف هنوز مانده است افزود: به‌زودی نشست‌ی با کشاورزانی که زمین‌هایشان را واگذار کردند اما پلانتکلیف هستند برگزار خواهد شد و امیدواریم که به‌زودی مسئولین بایاند تعیین تکلیف کنند تا کار سرعت بگیرد. وی با بیان اینکه برای یک‌راه دسترسی سد هنوز اقدامی انجام‌نشده گفت: این نگرانی برای مردم وجود دارد و تذکر هم دادیم که پیمانکار در این قسمت نیز سریع‌تر دست‌به‌کار شود زیرا اگر سد آبیگری و آماده بهره‌برداری شود جاده دسترسی به اشکورات قطع می‌شود که این هیچ فایده‌ای برای مردم ندارد.

رودخانه پل رود، دومین رودخانه بزرگ استان گیلان است.
وی با اشاره به مزیت‌های ساخت سد مخزنی پل رود بیان کرد: با ساخت این سد امکان آبیاری بالغ‌بر ۲۷ هزار هکتار از اراضی شالی‌کاری و باغات شهرستان‌های رودسر، املش و تأمین آب شرب هفت شهر بزرگ شرق گیلان رحیم‌آباد، رودسر، لنگرود، واجارگاه، کلاچای، املش و کومله به میزان ۴۰ میلیون مترمکعب در سال و نیز تأمین انرژی برق‌آبی به میزان ۷۰ گیگاوات در سال میسر می‌شود.
لطفی با اذعان به اینکه از سال ۱۳۸۹ عملیات اجرایی پروژه عظیم سد مخزنی پلرود

<b>خبر</b>
------------

**آیت‌الله اشکوری:**
**دولت فوراً برای کالاهای ضروری «کارت معیشت» به مردم بدهد**



**گیلان امروز**– عضو مجلس خبرگان رهبری گفت: دولت در راستای اطمینان و آرامش خاطر مردم باید کالابرگ یا کارت معیشت را برای کالاهای ضروری به شکل فوری در اختیار عموم قرار دهد.

در آستانه چهل سالگی انقلاب‌اسلامی و گذر از مشکلات تحمیل‌شده به‌نظام جمهوری اسلامی از سوی عوامل داخلی و خارجی در طول این سال‌ها، چندسالی است تحریم‌های آمریکا به اوج خود رسیده، دغدغه و نگرانی مردم درباره سرنوشت جمهوری اسلامی و وظیفه مسئولان ما را بر آن داشت تا با آیت‌الله سید علی حسینی‌اشکوری نماینده مجلس خبرگان رهبری گفت‌وگویی داشته باشیم که مشروح آن در ادامه می‌آید:

♦ **راهکار شما برای مقابله با مشکلات اقتصادی ایجادشده از داخل و خارج کشور چیست؟ وظیفه مردم و مسئولان برای رهایی از این مشکلات چیست؟**

شکی در این نیست که در این شرایط نیازمند مدیریتی انقلابی هستیم و دولت باید با تغییر کابینه، تجدیدنظر در مدیریت‌ها و یا هر نحوی که ممکن است وارد میدان عمل شده و افرادی که کارایی و توانمندی بیشتری داشته را متصدی اداره کشور کند، همچنین دولت باید با قاطعیت کامل به کمک قوه قضاییه جلوی ویژه‌خوری‌ها، رانت، بی‌عدالتی برخی مسئولان و احتکارگران سودجو را بگیرد.

انقلاب بوده و هستند و همیشه در مقابل دشمنان نظام ایستادگی کرده‌اند نقطه نظرات مختلف و مخالفی وجود دارد که باید این افراد دلسوز با یکدیگر انسجام و وحدت لازم را داشته باشند.

♦ **بهترین راه برای مقابله با دشمنان و برون‌رفت از مشکلات چیست؟**

پس از وحدت و انسجام ملی که نیاز ضروری شرایط کنونی نظام است، باید یک روز را مخصوص روز اتحاد ملی نام‌گذاری و مانور اتحاد ملی در مقابل دشمنان جمهوری اسلامی ایجاد کنیم، تا دشمنان، منافقان و سلطنت‌طلب‌ها خیال خام ایجاد شکاف بین اقشار مردم را از سرخود بیرون کنند. با توجه به اینکه در دوران جنگ اقتصادی هستیم و با توجه به تجربه هشت سال دفاع مقدس هم‌اکنون دولت در راستای اطمینان و آرامش خاطر مردم باید کالابرگ یا کارت معیشت را برای کالاهای ضروری به شکل فوری در اختیار عموم قرار دهد.

♦ **نظر شما درباره اینکه ترامپ پیشنهاد مذاکره بدون هیچ پیش‌شرطی را به ایران داده است، چیست؟**

این آمریکایی که مذاکره بدون شرایط را پیشنهاد داده همان آمریکایی است که هیچ تعهد و پیمانی را قبول ندارد و دنیا شاهد زیر پای گذاشتن قول و امضای آمریکا بوده است. ما نیز هیچ اعتمادی به قول و امضای آمریکا نداریم و باور داریم هر توافقی که مستلزم عقب‌نشینی از مواضع و سیاست‌های نظام جمهوری اسلامی باشد آغاز دست برداشتن از اصول و آرمان‌های انقلاب بوده و مورد رضایت خدا و مردم آزادی‌خواه ایران نخواهد بود.

هشدار می‌دهیم که آمریکا جنگ علیه ما را با فشار از حوزه‌های مختلف آغاز کرده و اسرائیل که نمادی دست‌نشانده آمریکاست باید نابود شود، این جنگ آن‌ها باید پاسخ داده شود.

♦ **آیا ما در این جنگ پیروز هستیم؟**

منطق ما در هر حال پیروز است، چه در زمانی که آن‌ها می‌خواهند ما را شکست دهند و یا زمانی که ما آن‌ها را شکست می‌دهیم با توکل به خدا پیروز خواهیم بود، چراکه ما مأثور به وظیفه‌ایم و نتیجه آنچه خدا برای ما و مطلوب مردم رقم می‌زند، خواهد بود.

باید نسبت به مردم و کسانی که اجحاف شده و یاقحی از آن‌ها خورده شده عذرخواهی کنیم و نیز باید واقعیت را به مردم بگوییم، چراکه اگر مردمی که ۴۰ سال پای انقلاب ایستاده‌اند بفهمند که مسئولان پای‌کار و دلسوز انقلاب، نظام و مردم هستند این عذرخواهی را خواهند پذیرفت.